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 قرآن
  ترجمه كدام واژه قرآني صحيح مي باشد؟ -1

عَ الف)    : پيشيناوََّلیند)   : معين اجَلج)   : چشم ها بصائرب)   : شريعتشرََ
  »سواء ، سَیِّئَة، مَحیا، یُحیی« به ترتيب دركدام گزينه آمده است؟گيومه معني كلمات داخل  -2

  كندميد)يكسان، كاربد، زندگي، زنده  ج)مساوي، بد، زندگي، زنده مي شود  كند،زندگيميندهبد،زب)تساوي،كارهاي  شودميالف) بد،مساوي،زندگي، زنده
  ؟نيستنددركدام گزينه واژه ها ي قرآني هم معني  -3

         نزُِّلَ، انُزلَِ د)    عَسَی، لعََلَّ ج)      الََّذی، مَنب)   جُنود، اصَحابالف) 
  ت ؟كدام تركيب قرآني به درستي معني شده اس -4

  : پيروي كردند حق رااتَِّبَعوا الحَقَّ ب)   قطعاً اگر پرسيدي ازآن ها وَلئن سَألتهَُم:الف) 
اَ المؤُمنونَ اخِوَةٌ د)   وكتاب روشنگر وَ الکِتابِ المبُینَ:ج)  ˹َّ   : فقط مؤمنان برادرند. اِ

  كدام عبارت قرآني صحيح ترجمه شده است؟ -5
ُ المؤُمنینَ لیِدُخِلَ الف)  ً ب)   بهشتبهوزنان باايمان:تا وارد شوندمردانجَنّاتٍ ؤمناتِ وَ الم   :او براي شما زمين را آرام قرار داد.الََّذی جَعَلَ لکَُمُ الأرضَ مَهدا
  وي تو:وآنچه وحي كرد بس وَالَّذی اوَحَینا الِیکَ د)   آن را در شبي مبارك: قطعاً ما نازل كرديمفی لیَلةٍَ مَبارَکةٍَ انِاّ انَزلَناهُ ج) 

  ؟نمي شود معني» من«در ترجمه كدام عبارت حرف -6
  رحَمَةً مِن رَبِّکَ د)     امَراً مِن عِندِناج)     لا یسَخَرقوَمٌ مِن قوَمٍ ب)    وَ هوَالحقُّ مِن رَبِّهِمالف) 

  است؟ دركدام گزينه آمده»جَزاءً ɬِا کانوا یَعملونَ «بهترين ترجمه عبارت قرآني  -7
  د) جزايي به آنچه انجام مي دهند.     دادند.ميانجامچهخاطرآنبهج) پاداشي  دهند.ميانجامخاطرآنچهبهب)جزايي   دانند.مياطر آنچهخبهالف) پاداشي

  ؟ترجمه نشده استدر ترجمه عبارت قرآني زير كدام كلمه ،صحيح  -8
  »فريد آن را، خداي شكست ناپذير داناحتماً مي گويند مي آ»     «لیََقولُنَّ خَلَقَهُنَّ العَزیزاُلعَلیمُ «

  خَلقََهُنَّ د)                    العلیمج)                    لیَقَولنَُّ ب)               العَزیزُ الف) 

  هاي آسمانيپيام
  خداوند است ؟ »تسبيح وحمد«بيانگر  به ترتيبكدام يك از عبارتهاي قراني زير  -9

ِ  الَحَمدُ « الف) ِ «د)   »لمَ یــَلـدِ وَ لمَ یـولدَ«ج)   »وَبِحَمدِهِ العَظیمِ رَبِّیَ سُبحانَ «ب)   »المَینَ  ربَِّ العِ̀ ِ̀   » وَسُبحانَ اللهِ الَحَمدُ
   »حضرت ايوب در برابر مشكلات و سختي هاي زندگي صبر مي كردند.« ؟ صحيح نيستمقابل ي در مورد جمله كدام گزينه -10

  ب) در برابر صبر انتظار پاداش داشتند .  .          الف) تسليم در برابر امر خداوند
  د) هدف سربلندي از امتحان الهي بود .  ج) همه ي مشكلات به خواست خداوند بود .  

  چه چيزي باعث مي شود بيشتر از گذشته ،در انتظار ظهور حضرت مهدي (عج)باشيم ؟ -11
  د) شناخت بيشتر حضرت مهدي (عج)  ج) مبارزه با حاكمان زور گو  )زمان(عجامامب) دعا براي سلامتي  الف) وجود ياران باوفا

  صحيح است ؟ »خرافات«كدام گزينه در مورد  -12
  ب) عقايد باطل وخرافي محدود به زمان پيامبر بود.  الف) اعتقاد به بت ها منشاء خير وبركت براي مردم بود .

  د) فال قهوه و كف بيني مي توانند از اتفاقات بد، در آينده جلوگيري كنند.  ج)كم رنگ شدن ايمان باعث افزايش ميل به خرافات مي شود .
  اشاره دارد؟ »خداوند مهروزي را بر بندگان خود واجب كرده است«مفهوم كدام آيه يا حديث به اين كه  -13

»و الغَفورُ الوَدودوَهُ « ج)  »یعَلمَُ الجَهرَ وَمایـَخفیانِـَّه« ب)  »انَِّ اللهَ یحُِبُّ التـَّوّابیـنَ « الف)   »ما عَـرفَـناکَ حَقَّ مَعرفِتَِـکَ.«د)   .ُ
  دررابطه با ظهور امام زمان (عج)، چند مورد از موارد زير صحيح است ؟ -14

  پس از ايشان صالحان ديگري اداره جهان را به دست  خواهند گرفت و جهان پايان مي پذيرد. *  
  م امام زمان لازم است .* آمادگي مردم جهان ، براي همراهي با قيا  
  * ياري امام زمان (عج) يعني ياري دين خداو مختص دوران ظهور است .  
  * عده اي در كشورهاي مختلف با تحصيل شايد زمان ظهور امام زمان را بتوانند مشخص نمايند .  
  *امام به جنگ ظالمان وزور گويان مي رود وبه جنگهاي هميشگي پايان مي دهند .  

  د) چهارمورد  ج) پنج مورد       ب) سه مورد              رد              الف) دو مو
   عبارت قراني زير، كدام يك از آثار ايمان را بيان نموده است ؟ -15

ِ̀ وَاعتَصَموا بِه فَسَیُدخِلُهُم فی رَحمَةٍ مِنهُ وَفَضلٍ «   (اعتصَموا: تمسك جويند)» فَـامَـَّا الَّذینَ آمَنوا بِا
  در گمي و بي هدفي د) رهايي از سر  خداوندوفضلاز رحمتج)برخورداري  ب) دست يافتن به آرامش روحي  اد وذكر خداوندالف) ي
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  كسي كه مي خواهد جزو بهترين هاي زمان خود باشد ، همه ي موارد زير شامل او مي شود بجز ............................. -16
  د) آشنايي با ويژگيهاي پيامبران  در زندگيپيامبرانقراردادنج)سرمشق  تن در مسير ايمان ب) گام برداش  الف) ظاهري ديني داشتن

  حضرت علي (ع) دوستي با چه كساني را ،موجب ازبين رفتن ايمان مي داند ؟ -17
  اند) فخر فروش  ج) همسايگان   انب) منافق  الف) هوسران

  »ست.براي . . . . ا قرانبه قرائتو توصيه . . . گانه .پنجهاينمازهايز حكمتا«است؟كدامخاليجايبراي ،گزينهو كاملترينبهترين -18
  ب) انجام كار روزمره  ، شناخت آيات   الف) شناخت خدا ،اگاهي از مطالب قران 

  د) عمل به دستورات خداوند ،تفكر در كتاب خلقت  ج) زنده نگه داشتن ياد خدا ،تقويت ايمان در دل 

  عربي

  »  جَیِّداً جامِعَةِ بِلادِنا  شَبابَ المُْدَرِّسونَ  یدَُرِّسُ «     است؟مقابل در عبارت  ص شدهواژه هاي مشخّ ي رجمهكدام گزينه ت -19
  خوب -نوجوانان  –درس مي دهد د)   خوبيبه–جوانان-دهندميدرسج)   به خوبي –جوانان  –درس داد ب)   خوب –جوان  -دهد مي) درسالف

  دارد؟با كدام عبارت ارتباط مفهومي » نّاسِ مَنْ عَجَزَ عَنِ اکتِْسابِ الإْخِْوان ِاعَْجَزُ ال« عبارت  -20
برِ.  الف) أعَْلمَُ النّاسِ مَنْ جَمَعَ عِلمَْ النّاسِ إِلی عِلمِْهِ.   ب) اعِْلمَْ أنَّ النَّصرَ مَعَ الصَّ

˴ءِ. ج)    ریبُ مَنْ لیَسَْ لهَُ حَبیبٌ.الَغَْ د)   ارِحَْمْ مَنْ فِی الأْرَضِ یرَحَْمْکَ مَنْ فِی السَّ
  .............»اطُْلبُوا الْعِلْمَ وَ لوَْ بـِ .......... فَإِنَّ طَلَبُ العِلْمِ «مناسب است؟ ي خالي هابراي جا به ترتيبگزينه كدام  -21

  اهِلٌ ج -الصّینِ د)   الصّینَ  - الفَریضَةُ  ج)      فرَیضَةٌ  -الجْاهِلِ ب)   فرَیضَةٌ  -الصّینِ الف) 
  درست است ؟ توضيح كدام -22

حیفَةُ  أوَراقٌ فیها أخَبارٌ وَ مَعلوماتٌ أخُْرَی ب)                الَحَْربُ  أخَشابٌ مُناسِبةٌَ للاِحِْترِاقِ  الف)    الَصَّ
موعِ مِنَ الحُْزنِ  ج)    باحُ  بِدایةَِ اللَّیلِ وَقتُْ نِهایةَِ النَّهارِ وَ  د)                  المْیاهُ  جَرَیانُ الدُّ     الصَّ

  است ؟ »وَجَدَ ،فَقَدَ « در كدام گزينه ارتباط ميان واژه ها، همانند ارتباط واژه هاي  -23
˴ّ ج)     فجَْأةًَ، بغَْتةََ  ب)   أتَیَ، جاءَ الف)    سَترََ، کَشَفَ د)     عِنْدَما، لَ

  است ؟ نادرست   كدام پرسش و پاسخ -24
ینِ؟ یفَْهَمُ مِنَ القُْرآنِ مِنْ أیَنَْ یفَْ الف)                        مَتیَ وَصَلتْمُ الِیَ البَیْتِ؟ وَصَلنا مَساءً ب)    هَمُ حَقیقَةَ الدِّ

یّارةَِ؟) ج         لحْافِلةَِ بِمَ تسُافِرُ الِی مَشْهدَ؟ نسُافِرُ بِا )د     المُْشاةِ  لأِنََّ قصََدَ العُْبورَ مِنْ غَیْرِ مَمَرِّ  لِ˴ذا تصَادَمَ بِالسَّ
  دركدام مجموعه همه ي كلمات هم خانواده اند ؟ -25

رُ ج)    تعَْریف ، عِرفان ، مُعارفَةَب)   یعَْبدُونَ ، ابِتِْعاد، مَعْبدَالف)      عُلَ˴ء ، عامِلونَ ، اعِلامیَّةد)    تکَْفیر، مُتفَُکِّرانِ، یکَُفِّ
 ؟د) كدام است-ب-اصلي ع(با حروفعِبادَةٌ ر) و -ظ-اصلي ن(با حروفانِتِْظارُ ي ن دو واژهوز »انِتِْظارُ الْفَرَجِ عِبادَةٌ «در عبارت  -26

    انِفِْعال _ فِعالةٌَ د)              فاعِلةٌَ  –افِتِْعالُ ج)              فاعِلةٌَ  –انِفِْعال ب)              افِتِْعالُ _ فِعالةٌَ الف) 
 است؟ نرفتهفعل امربه كار  در كدام يك از آيات شريفه ي زير -27

˻ّ ظلَمَْتُ نفَْسی فاَغْفِرْليCالف)    Bانُصرُْنْا عَلیَ القَْوْمِ الکْافِرینَ Cب)   Bربَِّ إِ
  Bرَبَّنا آمَنّا فاَکْتبُنْا مَعَ الشّاهِدینَ C د)  B أنَصَْحُهُم لعِِبادِهِ إلیَ اللهِ  إنَّ أحََبَّ عِبادَ اللهِ C ج )

 است ؟نادرست  »مطابقت اسم ، فعل و ضمير « قواعد كدام گزينه ، از نظر  -28
.ب)   نحَْنُ ناصرِانِ المَْظلومینَ الیوَمَ.الف)    ینَْصرُُ المُْجاهِدونَ وَ المُْجاهِداتُ الحَقَّ

   یا أخََواɴ! انُصرُْنَ افَرْقِةَِ الإْسِْلامِیَّةِ. د)    یا وَلدَُ مَریمََ! انُصری صَدیقَکَ. ج)

  ادبيات فارسي

  ؟نيست مكسر جمع كلمه دامك –29
  انعام) د  اصحاب) ج  مصائب) ب  خصالالف) 

  است؟ آمده درستي به گزينه كدام در ها واژه معني –30
 حيله)(انارياقوتحقةاز شود عاجزفهم/عنبزرينخوشة از شودحيرانعقل) ب  دادن)گوش(اسراراين كندفهممستمعيهمهنه/انددرتسبيحهمهودرختان ودرياكوهالف)

 گرفتن) پند(نيست پنداروخودپسنديگه/استشايستگي و كار گهجواني) د   نژاد) و اصل(ندگوهريك ز آفرينش دركه/ يكديگرنداعضاي آدمبني) ج
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  در كدام گزينه غلط املايي وجود دارد؟ –31
  نكند.سمعننمايد و استراقرود خوضدو كسحضور او ميانبهكه) در محاوراتيب  بود.درختينهالكاشتنوفرتوتي،سرگرمكهنساليخرده،در موسمپير وسالباغبانيالف) 

 .هم گرددمتّايشانطريقتايشان در او اثر نكند بهنشيند، اگر طبيعتبا بداند) هركه  كند.درك مي ،استنهفتهدي را كه دربيناييمتعدهاينابينا موهبتج) تنها يك

  نظر نگارشي صحيح تر است؟كدام يك از جملات زير از  –32
 ب) در رفتارهايمان، بزرگي و انسانيت را فراموش نكنيم.  شغال شكمو وارد باغ و از انگورهاي آن خورد.الف) 

 د) اين گل هاي زيبا توسط دانش آموزان كاشته شده است.  .مربي با بچه ها روبرو و ازآن ها كمك خواستج) 

  انواده هستند؟در كدام گزينه همة واژه ها هم خ –33
 د) عاجز، معجزه، اعجاز  ج) تلخيص، خلاصه، خلاص  ب) احتياج، حجت، حاجت  مغتنم، غني ، غنيمتالف) 

  است؟ آمده درستي به گزينه كدام در ترتيب به سعادت كيمياي و ديدن براي روز سه التوحيد، اسرار هاي كتاب نويسنده نام –34
  غزالي محمد كلر، هلن منور، بن محمد) ب  غزالي احمد ،فرد خوبان مرضيه ابوالخير، سعيد ابوالف) 

 المعالي عنصر فرد، خوبان مرضيه منور، بن محمد) د  توسي الدين نصير خواجه كلر، هلن المعالي، عنصر) ج

  . . . . . . . گزينة جز به است شده مشخص درستي به ها گزينه همة در »وي« ضمير مرجع –35
  خانه).(است ماه وي چراغ و است زمينويفرش و خداستخانة عالماين) ب  زمين).(است وي بر آنچه وزمين وارگانست و وماه آفتاب وآسمانالف) 

 قصر).(ندارد خبرهيچ ويملك سرير وغلامانبسياري و قصرصورتجمال از) د  خانه).(گنجدنمي وي در و مختصربس تو چشم و استبزرگ بسخانه) ج

  است؟ نشده مشخص درست اسمي گروه هستة گزينه دركدام –36
  ند.ترموفقزندگيهايدشواري برابر در دارندگستردهارتباطيشبكةكهافرادي) ب  است. انسان هاي نياز ترين مهم از يكي ديگران، با پيوند و دوستيالف) 

 .است مصائب دشوارترين از يكي تنهايي ديگر بيان به) د  است. چيزي هر از خوشايندتر چمن سرسبز و پشت پر فرش من براي) ج

  »رمه و ناهيدوماه فروزندة/سپهرگردان وكيوان خداوند«دارد؟ وجودوصفيتركيب چند و اضافيتركيب چندترتيببهمقابل بيت در –37
 0-4) د  0-2) ج  1-4) ب  1 -5الف) 

   است؟ آمده درستي به گزينه كدام در زير عبارت شده مشخص هايواژه دستوري نقش –38
  »بيند.نمي چيزي خويش ياران و خويش يغذا جز دارد؛ سوراخي يملك قصر در كه است ايمورچه چون تو مثلَ«
  متمم – اليه مضاف – متمم – اليه مضاف) ب  مفعول – اليه مضاف – متمم -نهادالف) 

 اليه مضاف – متمم – مسند – اليه مضاف) د    متمم – اليه مضاف – مسند – نهاد) ج

 است؟ آمده درستي به گزينه كدام در زير بيت موجود ادبي هاي آرايه –39
  »بردار جهالت خواب از سر خفته اي آخر/ گويند مي سحر مرغان كه هست خبرت «

 المثل ضرب كنايه، تشبيه،) د  تشبيه تلميح، تضاد،) ج  تشخيص تشبيه، المثل، ضرب) ب  كنايه تشبيه، تشخيص،الف) 

  »مگوي پيش از تو نپرسند كه چيزي/ مگوي خويشمصلحت جزبه و گويكم« دارد؟بيشتريتناسبمقابل بيت با گزينهكداممفهوم –40
 مگوي. راست جز پرسند باز چون) د  شنوي. خوب تا گوي خوب) ج  كن. پرهيز خيره گفتار از) ب  مگوي. ناپرسيده سخنالف) 

  است؟ شده بيان نهگزي كدام در»  داد بايد كار به آنچه را يكي هر« عبارت مفهوم –41
  است. داده كاري خود توانايي مناسب موجودي، هر به خداوند) ب  است. كرده مشخص را موجودات وظايف حكمت، اساس بر خداوندالف) 

 است. داده توانايي اش شايستگي مناسب را موجودي هر خداوند) د  است. داده بود، لازم آنچه موجودي، هر به خداوند) ج

  »طبيعت ايشان در او اثر كند نشيند، بدان با كه هر«     دارد؟ بيشتري ارتباط زير عبارت با ينهگز كدام مفهوم –42
  كند. پليد را تو پاكي گرچه/ بد صحبت كه نشين كم بدان با) ب  بيفزايد. دين و عقل را تو تا/ بايد به تو از تو نشين همالف) 

 كند. مردان از مردانت صحبت/  كند خندان را باغ خندان نار) د  .شد مردم و گرفت نيكان پي/  چند روزي كهف اصحاب سگ) ج

  مطالعات اجتماعي
  .دارند يكساني دارند، ............................ استوا تا درجه حسب بر مساوي فاصله كه نقاطي يهمه –43

 جغرافيايي طول )د  جغرافيايي عرض )ج   جغرافيايي مختصات) ب  قبله  جهتالف) 

  ؟كندنميدركدام منطقه از زمين خورشيد غروب  ماه، تير ولا در –44
 الجديمدار رأس )د   السرطانمدار رأس )ج  جنوب  قطبي مدار ناحيه )ب  شمال  قطبي مدار ناحيهالف) 

(ظهر است)، در  تابدالنهار مبدأ ميي كدام حركت زمين اسـت؟ هنگامي كه خورشـيد درسـت روي نصف   اختلاف سـاعت نتيجه  –45
  النهار مبدأ قرار دارند چه موقعي از روز است؟ورهايي كه در غرب نصفكش

  ب) وضعي، چند ساعت تا ظهر مانده است.   وضعي، چند ساعت از ظهر گذشته است. الف) 
 د) انتقالي، چند ساعت تا ظهر مانده است   ج) انتقالي، چند ساعت از ظهر گذشته است.
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  گراد است؟ي سانتيمتري چند درجه 3000گراد باشد، در ارتفاع درجه سانتي 11زمين  متري از سطح1500اگر دما در ارتفاع  –46
 2د)   4ج)   6ب)   9الف) 

  دهد؟خورده را نشان ميهاي چينگيري كوهي شكليك از تصاوير زير نحوه كدام –47

 د)   ج)   ب)   الف) 

  ها هستند؟بومهاي گياهي كدام نوع زيستونهپسند (مانگرو) و كاج به ترتيب از گدرختان بائوباب، شاه –48
  ساوان  -هاي باراني استوايي جنگل–تايگا  )ب  هاي باراني استوايي جنگل –ساوان  –تايگا الف) 

 هاي باراني استواييجنگل –تايگا  –ساوان )د   تايگا -هاي باراني استوايي جنگل –ساوان  )ج

  هاست؟بيشترين تنوع زيستي جهان مربوط به كدام نوع جنگل –49
 هاي باراني استواييد) جنگل   ي معتدلمنطقه هايج) جنگل  تايگا  يمنطقهگياهيهاوپوششب) جنگل  ساوان گياهيها و پوششجنگلالف) 

  . . . . . . . . . ميلادي به . 2050شود جمعيت جهان در سال بيني ميپيش –50
 ميليارد نفر برسد. 14د)    ميليارد نفر برسد. 12ج)   ميليارد نفر برسد.  11ب)   ميليارد نفر برسد. 10الف) 

  مهري پادشاهان صفوي روبرو بود؟توجهي و بيهاي زير با كميك از علوم و دانشكدام –51
 كاريد) خاتم    آراييج) كتاب    ب) تاريخ    شعر و ادب فارسيالف) 

  كشورهاي اروپايي بود؟ افزايش قدرت نظامي و سياسي از دلايل عمده –52
    هاي داخلي كشورهاي توسعه نيافته ب) تفرقه و جنگ     هاي استعماري افزايش رقابتالف) 

 توجهي پادشاهان كشورهاي توسعه نيافته به امور داخلي خودد) بي     ج) انقلاب صنعتي

 رياضي

xاگر   –53  1 دام گزينه در موردباشد كx درست است؟  
xالف)   1   (بx  1   (جx  1   (ج«و » الف«هاي گزينهد« 

}مي دانيم  –54 , , , }A B  12 5 }و  9 , , }B  1 5 Aدر اين صورت 9 B حداقل چند عضو دارد؟  
 چهار تاد)   سه تاج)   دوتاب)   يكيالف) 

  رو آمده مثل هم نباشند؟ چقدر احتمال  دارد كه اعداد در پرتاب همزمان دو تاس، –55

1الف) 
3

5ب)   
6

1ج)   
6

1د)   
4

 

  كدام گزينه مجموعه اعدادگويا را معرفي مي كند؟ –56

}الف)  , }a a b
b

   (ب{ , , }a a b a
b

 0   (ج{ , , }a a b b
b

 0   (د{ , , }a a b a b
b

  

  كدام گزينه درست است؟ –57
  .الاضلاع استكنند متوازيكه قطرهايش يكديگر را نصفب) هر چهارضلعي  د ،مستطيل است.هر چهار ضلعي كه قطرهاي برابر دارالف) 

 ضلع برابر دارد، مربع است. 4د) هر چهار ضلعي كه   ج) در متوازي الاضلاع دو قطر مساويند.                  

  ؟نيستكدام گزينه درست  –58
  ند.هستشانسبيايد) هماولعدديفرد بيايد)و(تاسعدديدو پيشامد(تاستاسيكب) درپرتابرد.                   پيشامد تصادفي وجود دا  2درپرتاب يك سكه فقط الف) 

 بي شمار عدد گنگ وجود دارد. 3و 2د)بين   عددي گنگ است.                    ج)

MKدر شكل روبرو مي دانيم  –59 MH كدام گزينه حتما درست است؟ ،  
ˆالف)  ˆA A1 BMب)   2 CM    

CKج)  AH   (دBM BH 

  كدام مقايسه درست است؟ –60

xyالف) 
xy

 
)ب)   11 ) 

5 21
2 5

xج)    x 1 )د)   2 ) 
1 4 81
3
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)حاصل  عبارت  –61 )  23 5 3   برابر است با : 5
2الف)  3 2ب)   10  10د)   صفرج)   3

  وان نوشت؟تي مشخص شده روي محور را به كدام صورت ميمجموعه –62
  

}الف) , , , , , }1 1 31 22 2 }ب)  20 }x R x    51
2 }ج)  2 }x R x    51

2 }د)  2 }x R x    51
2 2 

aاگر –63   3
2

bو    3
2

aباشد مقدار عددي عبارت   b ab  كدام است؟  

1/ب)   2الف)  ج)   5
9
4

3د)   
4

 

  كدام عدد گويا است؟ –64

ب)   25الف)  5 7 32ج)   4 3د)   2
7

 

  دهد؟ي شكل مقابل كدام مجموعه را نشان ميقسمت هاشور خورده –65
𝐴)	 الف) − 𝐵) ∪ (𝐵 − 𝐴)  (ب (𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐴      

𝐴 ج) − (𝐴 ∩ 𝐵)   (دB A 

) محيط .انده اسـت.(اضلاع از كوچك به بزرگ مرتب شده متشـاب  16و  a ،10با مثلثي به اضـلاع   12و 9و  5/7مثلثي به اضـلاع   –66
  تر كدام است؟مثلث بزرگ
 40د)   39ج)   38ب)   37الف) 

 علوم تجربي

  كدام گزينه دليل تغيير فصول دربرخي از نقاط كره زمين مي باشد؟ –67
 هادر قارهشيرينآبد) كاهش  هااهاواقيانوسدريآبآلودگيج)افزايش  اكسيد هواديب) افزايش كربن  دار خاكمواد نيتروژنافزايشالف) 

  افتد؟ي مياتفاقچهاتومبيلبرايشود، شكل واردميمطابقيكساندو نيرويحركت يكنواخت است، همزماندرحاليك اتومبيلي كهبه –68
  شود.ب) ازمسيرحركت خود منحرف مي    شود.پس از مدتي متوقف ميالف) 

 دهد.ادامه مي خود د) با شتاب به حركت  دهد.            د ادامه ميج) با سرعت ثابت به حركت خو 

هاي متفاوت زير بريزيم، در كدام ظرف بين محلول و ظرف فلزي اگر محلول مس ســـولفات را داخل هريك ازظرف ها با جنس –69
  ؟گيردنميواكنش شيميايي صورت 

  

 د)   ج)   ب)   الف) 

  برخورداراست؟بيشتريها از اهميتكشتيفيزيكي مربوط بهكميتهمديگر، كدامها بهاز برخورد كشتيوگيريجلدر درياها برايشبهنگام –70
 د) سرعت لحظه اي  ب) تندي متوسط  ب) تندي لحظه اي   سرعت متوسطالف) 

ها لكترونا نه بين دو اتم،در كدام گزي ،هاي بيان شـده در هرگزينه با هم واكنش دهند و يك تركيب شيميايي ايجاد كنند اگر اتم –71
  شوند؟به اشتراك گذاشته مي

 د)  اكسيژن و گوگرد  ج) منيزيم و اكسيژن   ب) ليتيم  و فلوئور  كلر  و سديمالف) 

  كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟ –72
  ن مي باشد.                   ب) كربن، بيشترين عنصر تشكيل دهنده  ساختار بد  هموگلوبين خون  يك پليمر درشت مولكول است.الف) 

 د) براي تهيه اكثركود هاي شيميايي از عنصر كلر استفاده مي شود.  ج)  نيتروژن يكي از عناصرسازنده مواد منفجره مي باشد.

  اتم گوگرد با مدل روبه رو در يك تركيب يوني شركت مي كند ،كدام يك از موارد زير درباره اين اتم درست است؟ –73
  الكتروني شده و به آنيون تبديل مي شود.  8الكترون مي گيرد و مدارآخرش دوالف) 

  الكتروني مي شود.  8ب)  شش الكترون مدارآخررا از دست مي دهد و مدار آخرش 
  ج)  شش الكترون خود را از دست مي دهد  و به كاتيون تبديل مي شود.

 بديل مي شود.د) دو الكترون اضافي در مدار آخر مي گيرد و به كاتيون  ت

B A 

 آهن روي مس منيزيم
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  يك برج تقطيرنفت خام، مطابق شكل اگرشيرهاي متصل به هر برش نفتي را باز كنيم، در بخشي از –74
  شود؟ميخارج ازكدام لوله ماده خروجي سريعتر 

  Bب) لوله     Aلوله  الف) 
 Dد) لوله     Cلوله    ج)

  باشد؟چه تعداد از جملات زيرصحيح مي –75
 شونده باعث ايجاد چين خوردگي درلايه هاي رسوبي مي شوند. حركت ورقه هاي نزديك* 
 به دليل تفاوت چگالي بين قسمت بالا وپايين  خميركره ، اختلاف دما بوجود مي آيد.* 
 دورشدن ورقه ها  از همديگر فقط دركف اقيانوس اطلس و آرام  ديده مي شود.* 
 بوجود مي آيد.با شكسته شدن وجابجا شدن سنگ ها در محل شكستگي گسل * 
 ميليون سال پيش درسطح كره زمين قاره پانگه آ بزرگترين قاره دنيا بود . 200تقريبا * 

 4د)   3ج)   2ب)   1الف) 

) باشـد و در اثر فشار و حرارت به يك پليمر تبديل شوند كدام گزينه  𝑪𝟐𝑯𝟒مولكول اتن (   100اگر درون يك ظرف دربسـته   –76
  باشد؟پليمر مي فرمول شيميايي اين

 ଵ଴଴(𝑪𝟐𝑯𝟒)د)     𝑪𝟐𝟎𝟎𝑯𝟐𝟎𝟐ج)   (𝑪𝟐𝑯𝟒)𝟏𝟎𝟎ب)   𝑪𝟐𝟎𝟎𝑯𝟒𝟎𝟎الف) 

  بجز گزينه .... ،هاي بيان شده در مورد نيروي كنش و واكنش درست استها ويژگيدرهمة گزينه –77
  آيد.دو جسم بوجود ميبين -هستندجنسازيك -آيند بوجود ميب) همزمان  هستند. اندازههم–كنند نميهمديگر را خنثي –هم هستند جهتخلافالف) 
 برآيند ندارند. -كنند  اثرميجهت همخلاف –شوندهم ظاهرميد)هر دو همراه  برآيندشان صفر است. -شان برابر است اندازه –هستند همجهتخلافج)  

  كيلوگرم مي باشد)10هرجعبه است و جرمدر تمام موارد يكسانگاريكند؟(جرممياب كمتري حركتگزينه،گاري با شتدر كدام –78

  د)  ج)    ب)   الف)

اگر  است.چرخشدرحالمسافرانشهمراهبه ثابت،متر با سـرعت 6شـعاع  وفلكي بهشـهربازي، چرخ دريك –79
دور در نيم Aمسـافر صندلي  متوسـط سـرعت  متوسـط و تندي بزند.يك دقيقه يك دور كاملدرمدتهرصـندلي 

  )π=  3ترتيب از راست به چپ كدام گزينه است؟(بهاول
  متر بر ثانيه به طرف بالا  6/3   -متر بر ثانيه   5/0ب)      متر برثانيه به طرف بالا 2/0    –متر برثانيه   1/0الف) 
 متر برثانيه به طرف بالا 4/0  -متربرثانيه    6/0د)     متر بر ثانيه به طرف پائين 6/0 –متر برثانيه      1/0ج)  

در خانه چهارم جدول  Aقرار دارد، اگر عنصر  AOدر يك تركيب يوني با فرمول شـيميايي  Aعنصـري با نماد شـيميايي فرضـي     –80
  تواند ازنظر خواص شيميايي شبيه اين عنصر شود؟كدام يك از عناصرزير مي، تناوبي قرار داشته باشد

𝑀𝑔ଵଶب)     𝐶଺ଵଶف) ال
ଶସ      (ج𝐿𝑖ଷ

଻      (د𝑆𝑖ଵସ
ଶ଼ 

  زبان انگليسي

81- A: What are they doing?      B: They’re………………………………… 
 a) checking the timetable b) celebrating a religious holiday 
 c) watching military parade d) reading some poems 

 
  صحيح مي باشد؟با توجه به تصاوير داده شده كدام گزينه  -82

 
a) 1: What’s that man like?   2: He’s very lazy. b) 1: What is this boy like ?     2:  He is upset.  
c) 1: What is the man like?   2: He’s very happy. d) 1: What is that student like? 2: He’s very nervous. 

  را كامل ميكند ؟ شب يلدارضاو ميثم درمورد گفت و گوي  كدام گزينه -83
Reza: Do you and your sisters help your grandmother for” Yalda Night” ceremony? 
Meisam: Yes , …………….. I set a table and they wash some fruit. 

a)I do    b) you do     c) we do    d)they do  
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با توجه به تصـوير داده شده  . يك مدادتراش دارد يك پاك كن و، يك خودكار، پنج مداد، علي در جامدادي خود يك خط كش -84
              ؟شدصحيح مي باسوال و پاسخ كدام 

 a) A: Is there an eraser in the pencil case?         B: No, there isn’t. 
 b) A: Are there five pencils in the pencil case?    B: No, there aren’t. 
 c) A: Is there a marker in the pencil case?          B: Yes, there is. 
 d) A: Are there any pens in the pencil case?        B: Yes, there is one. 

  كدام گزينه مكالمه بين اين دو نفر را كامل مي كند؟ -85
A: Is “Fitr Eid”an important religious holiday in Iran?  
B: Yes, Muslims don’t fast and say ……………… “Eid prayers” before noon on this Eid. 

a) our         b)his         c)her        d) their 
 ؟متن داده شده با كلمات كدام گزينه كامل مي شود -86

My family and I are at the airport . My father is . . . . .money and my mother is . . . . . the 
guide book to find some places for shopping . 

a) buying – reading b) exchanging–reading c) reading – buying  d) filling out – looking at 
 مي باشند؟ يمناسبجايگزين كلمات  كدام گزينه ده شده است خط كشينها آدر متن زيربه جاي عباراتي كه زير  -87

 I’m Amir .I’m visiting a pleasant village in the center of Iran near Kerman. I’m getting ready. 
I’m putting my clothes into my bag.The plane is leaving the airport at 10:15. 

a) nice /packing for a trip /is taking  off b) quiet/ weighing my baggage / is taking off 
c) nice/ packing for a trip / is landing d) quiet / weighing my baggage / is landing 

رامري اشتباه گ اي كه زيرآن خط كشيده شدهعبارت يا جملهكدام  در، تصويربهبا توجه وجود دارد.گرامريزيريك اشتباهدر متن -88
   people. the helpsThis is Arman. He’s very kind and helpful. He always  وجود دارد؟

   1   
Now he is helping an old man .The color of the old man suit is brown. 
 2 3  4    

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4            
  هيد .پاسخ د 90و  89با توجه به متن به سوالات * 

Mr Rahimi is a farmer .He lives in a village near Rasht. He works on his farm  from sunrise to 
sunset  every day. Mr Rahimi has four children. They all live in Tehran. In Norooz, his children 
and their families come to the village and visit their parents .His wife, Mrs Rahimi, sets” Haft 
Seen” Table  and makes  a special food. Their grandchildren color the eggs and wear special 
clothes. Mr Rahimi recites the Holy Quran at the turn of the year 
and then he gives money to the children . They always go out on 
“Nature Day” at the end of Norooz and have a good time there . 
89- Mr Rahimi  ……………………………..at the turn of the year 
 a) reads the poems of Hafez and gives some money to the children 
 b) recites the Holy Quran and gives some gold fish to the children 
 c) recites the Holy Quran and gives some money to the children  
 d) reads the poems of Hafez and gives gold fish to the children 
90-A:What do their grandchildren do for Norooz?     B: They ........ and .........  

a) color the eggs / wear the special  clothes  b) wear special clothes / watch fireworks 
c) make special food / color the eggs .  d) set the Haft Seen Table/ wear special clothes   

  
  
  

     
              

                
               

        
 

 
 

  
 






